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CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA 

 

Extrato da 679ª Sessão Ordinária do Conselho Superior da Defensoria Pública 

 

Data da realização: 29/01/2021 às 09h30 

Local: Videoconferência, com divulgação em canal próprio. 

 

Hora do Expediente: 

 

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior 

II. Comunicações da Presidência 

III. Comunicações da Secretaria 

IV. Momento aberto por vídeo 

V. Manifestações dos/as Conselheiros/as sobre assuntos diversos  

 

Ordem do Dia 

 

CSDP nº 002/21 

Interessado/a: Defensoria Pública-Geral do Estado  

Assunto: Concurso de remoção a pedido. 

Relator/a: Conselheiro/a Cristina Guelfi Gonçalves 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, homologar o resultado do certame 

online, de acordo com a tabela publicada a seguir. 

 

Antiguidade Defensor/a Removido/a Órgão de Atuação 
Contemplação 

por cônjuge 

Remoção 

Residual 

745 Camila Gervasoni Pellin  5ª Defensoria da UNIDADE PRAIA GRANDE Não Não 

752 Camila De Sousa Medeiros Torres Watanabe MACRORREGIÃO 6  Não Não 

769 Renato Isnard Khair 5ª Defensoria da UNIDADE LIMEIRA Não Não 

 

CSDP nº 003/21 (Excetuado a pauta) 

Interessado/a: Thiago Rogerio Silva Soares 

Assunto: Pedido de afastamento para exercer o cargo de Chefe de Divisão da Secretaria de Assuntos Juridicos da 

Prefeitura do Municipio de Mogi das Cruzes 

Relator/a: Conselheiro/a Gustavo Rodrigues Minatel 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, converter o julgamento do processo 

em diligência, a fim de expedir ofício à Segunda Subdefensoria Pública-Geral e à Coordenação da Regional Mogi das 

Cruzes. 

 

CSDP nº 135/11  

Interessado/a: Segunda e Terceira Subdefensoria Públicas Gerais   

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 143/09 (que fixa as atribuições dos Defensores Públicos)  

Relator/a: Conselheiro/a Mara Renata da Mota Ferreira 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, após consulta pública do bloco 1, declarar concluída as discussões 

com relação aos artigos 1º a 10 e parágrafo único do artigo 20. DELIBEROU ainda, por unanimidade, dar inicio as 

discussões do Bloco 2 para a sessão ordinária, a ser realizada no dia 12 de fevereiro de 2021, nos termos do cronograma 

já aprovado. 

 

CGDP CAEP nº 006/18  

Interessado/a: Raphael Camarão Trevizan 

Assunto: Defensor/a Público/a em Estágio Probatório 

Relator/a: Conselheiro/a Juliano Bassetto Ribeiro 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a deliberação para a próxima sessão 

ordinária. 

 

CGDP CAEP nº 019/18  

Interessado/a: João Henrique Azevedo Tassinari 

Assunto: Defensor/a Público/a em Estágio Probatório 

Relator/a: Conselheiro/a Luiz Felipe Azevedo Fagundes 
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o 4º relatório e a 

continuidade do estágio probatório. Declarou voto por fundamento diverso a Conselheira Mara Renata da Mota Ferreira, 
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sendo acompanhada pelos Conselheiros/as: Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva, Samuel Friedman, Alex Gomes 

Seixas, Cristina Guelfi Gonçalves e Gustavo Rodrigues Minaltel. 


